
PRODEJNÍ

VITRÍNY

  Chladicí vitríny  Teplé vitríny  Chladicí vitríny 

obslužné a pultové  Chladicí vitríny cukrářské

  Distributory zmrzliny  Chladicí vitríny přístěnné
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

• přední oblé prosklené dveře
• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• chladivo R 600a 
• digitální termostat
• automatické odtávání 
• všechna skla dvojitá
• osvětlení vitríny LED
• 4 nastavitelné police
• stříbrné provedení
• napětí 230 V / 50 Hz

• 2 x oblé prosklené dveře
• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• chladivo R 600a 
• digitální termostat
• automatické odtávání 
• všechna skla dvojitá
• osvětlení vitríny LED
• 2 x zámek
• 3 nastavitelné police
• stříbrná barva

Chladicí vitrína 

                 I RT 235

RT 235

RT 78L

Schéma

LED

LED

+12 °C

+2 °C

+12 °C

+2 °C

Chladicí vitríny 

Chladicí vitrína

                 I RT 78L

Moderní 

 cena

Katalog chladicí techniky

RT 78L-2R

Objem (l) 86

Příkon (W) 164

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 98 x 43 x 43

Cena* 11 190 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

RT 235

Objem (l) 235

Příkon (W) 210

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 169 x 52 x 49

Cena* 19 390 Kč
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RTC 72L

Schéma

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát
• chladivo R 600a
• digitální termostat
• automatické odtávání
• všechna skla dvojitá
• osvětlení vitríny LED
• 4 otočné police Ø 31,5 cm
• černé provedení
• napětí 230 V / 50 Hz

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí vitríny a nástavby 

Chladicí vitrína cukrářská pultová

                 I RTC 72L

LED

+12 °C

+2 °C

Stylová vitrína

Moderní design do každého 
interiéru.

GN 1500 TN

GN 1200 TN

GN 1800 TN

• celonerezové provedení 
 s prosklenou nástavbou
• digitální ovládání
• automatické odtávání
• GN nejsou součástí

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH. V prodeji od května 2014.

+8 °C

+2 °C

Chladicí nástavby na GN 1/4

                 I GN TN

Vhodná pro 

Katalog chladicí techniky

RTC 72L

Objem (l) 72

Příkon (W) 164

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 98,3 x 45 x 45

Cena* 15 290 Kč

GN 1200 TN GN 1500 TN GN 1800 TN

Počet gastro nádob GN 1/4 5 7 9

Příkon (W) 150 150 150

Napětí (V) 230 230 230

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 120 x 33,5 x 43,5 150 x 33,5 x 43,5 180 x 33,5 x 43,5

Cena* 12 690 Kč 14 690 Kč 17 190 Kč

INOX



1

8

700 / 875

6
8

6

9
5

1
2

5
1

3
8

2
4

7

570

4
7

RTR – 696, 874

R
T

R
 –

 6
8

6

568

R129.5

Chladicí vitrína pultová

                 I RTW

RTW-120

Schéma

RTW-160

• ventilované chlazení, vestavěný agregát 
• digitální termostat, přední oblé sklo
• prosklené boky, 2 nastavitelné police
• automatické odtávání, nerez opláštění
• všechna skla dvojitá, zadní posuvné dveře 
• osvětlení vitríny LED
• napětí 230 V / 50 Hz, chladivo R 600a

RTR-120

RTR-160

• termostat, osvětlení vitríny LED
• zvlhčovací systém pomocí odnímatelné
 gastronádoby
• přední sklo oblé, zadní posuvné dveře
• 3 nerezové nastavitelné police
• prosklené boky
• opláštění nerez, napětí 230 V / 50 Hz

Teplá vitrína pultová

                 I RTR

+90 °C

+30 °C

LED

+12 °C

+4 °C

Chladicí a teplé stolní vitríny

Schéma

Katalog chladicí techniky

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

RTW 120 RTW 160

Objem (l) 120 160

Příkon (W) 160 160

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 68,6 x 69,6 x 56,8 68,6 x 87,4 x 56,8

Cena* 14 590 Kč 16 290 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

RTR 120 RTR 160

Objem (l) 120 160

Příkon (W) 1100 1500

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 67 x 67,8 x 56,8 67 x 85,6 x 56,8

Cena* 11 190 Kč 12 790 Kč
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí vitrína obslužná

             I EUROPA

Perforované přední bříško

Roh 90° chlazený 
otevřený ventilovaný

Roh 90° chlazený 
uzavřený

Neutrální pult s laminátovou 
policí a výsuvným šuplíkem

Verze na ryby

• statické chlazení
• vestavěný agregát
• chladivo R 404a
• digitální termostat 
• automatické odtávání
• odtávací tyč u výparníku
• osvětlení vitríny 
 + podsvícené čelní bříško
• nerezová výstavní plocha
• nerezový úložný prostor
• odkládací deska žula–granit
• zadní plexi krytí 
• chladicí výkon 250 W / 1 bm
• odpařovací teplota -25 °C
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• zásuvka 230 V / 50 Hz
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• verze na ryby, skleněná police
• dělicí přepážka, police na tašky
• nerezová odkládací deska
• nerezová kaskáda (výstavní plocha)
• ventilátory do úložného prostoru
• spojování do sestav, osvětlení LED nebo na maso
• perforované přední bříško
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

+8 °C

+2 °C

Nerezová kaskáda

Uzavřený roh 90° Otevřený roh 90° Pult Bokorys

Police na tašky Skleněná police

Spolehlivost, nízká cena, 

Katalog chladicí techniky

Rohy

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 125 x 113 x 110 125 x 136 x 110

Cena* 41 590 Kč 41 590 Kč

Pulty 110/110

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 95 x 110 x 110 95 x 100 x 110

Cena* 14 090 Kč 14 090 Kč

EUROPA 110/110 130/110 160/110 190/110 210/110 250/110 280/110 310/110

Výstavní plocha (m2) 0,8 1,0 1,1 1,4 1,5 1,9 2,1 2,3

Příkon (W) 400 400 500 600 600 650 800 800

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 125 x 108 x 110 125 x 128 x 110 125 x 158 x 110 125 x 188 x 110 125 x 208 x 110 125 x 248 x 110 125 x 278 x 110 125 x 308 x 110

Cena* 36 890 Kč 38 690 Kč 42 490 Kč 47 390 Kč 51 490 Kč 57 390 Kč 61 390 Kč 64 890 Kč
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Chladicí vitrína obslužná

             I MODENA

Samoobslužné provedení

Zadní pohled

•  – statické chlazení
 chladicí výkon 350 W / 1 bm
 odpařovací teplota -25 °C
•  – ventilované chlazení
 chladicí výkon 400 W / 1 bm
 odpařovací teplota -10 °C
• automatické odtávání, zadní plexi krytí
• odtávací tyč u výparníku
• nerezová výstavní plocha
• úložný prostor – antibakteriální úprava Canistil 
 nebo v nerezovém provedení
• napětí 230 V / 50 Hz
• zásuvka 230 V / 50 Hz
• odkládací deska nerez
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• digitální termostat, osvětlení vitríny

Na objednávku:

• verze na ryby, skleněná police, police na tašky
• dělicí přepážka, spojování do sestav 
• nerezová odkládací deska
• nerezová kaskáda (výstavní plocha)
• osvětlení LED nebo na maso
• čelní oblé sklo tvrzené zvedací s tlumiči
• samoobslužné provedení ventilované
• pult 110/110 a běžný m (viz příslušenství str. 32) 
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Roh 90° otevřený Roh 90° uzavřený

Verze G – statickáVerze W – ventilovaná

Verze W – ventilovaná

provozní teplota

+6 °C

0 °C

Verze G – statická

provozní teplota

+8 °C

+2 °C

Katalog chladicí techniky

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Rohy NZ/110 NW/110

Typ otevřený uzavřený

Výstavní plocha (m²) 1,2 1,2

Rozměry V x Š x H (cm) 125 x 150 x 110 125 x 150 x 110

Cena* 51 090 Kč 51 090 Kč

MODENA L-1 MD/G 100/110 125/110 150/110 200/110 250/110 300/110 375/110

Výstavní plocha (m²) 0,75 0,9 1,1 1,5 1,85 2,2 2,8

Příkon (W) 320 420 450 570 800 850 1 100

Rozměry V x Š x H (cm) 125 x 108 x 110 125 x 133 x 110 125 x 158 x 110 125 x 208 x 110 125 x 258 x 110 125 x 308 x 110 125 x 383 x 110

Cena* 36 490 Kč 40 690 Kč 45 190 Kč 51 490 Kč 57 590 Kč 67 490 Kč 76 790 Kč

MODENA L-1 MD/W 100/110 125/110 150/110 200/110 250/110 300/110 375/110

Výstavní plocha (m²) 0,85 1,05 1,3 1,7 2,12 2,55 3,2

Příkon (W) 390 500 650 920 960 1 030 1 300

Rozměry V x Š x H (cm) 125 x 108 x 110 125 x 133 x 110 125 x 158 x 110 125 x 208 x 110 125 x 258 x 110 125 x 308 x 110 125 x 383 x 110

Cena* 38 190 Kč 42 090 Kč 48 390 Kč 55 290 Kč 63 590 Kč 72 490 Kč 82 690 Kč
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Chladicí vitrína obslužná

             I HAWANA

•  – statické chlazení
 chladicí výkon 350 W / 1 bm
 odpařovací teplota -25 °C
• – ventilované chlazení
 chladicí výkon 400 W / 1 bm
 odpařovací teplota -15 °C
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• digitální termostat, automatické odtávání
• odtávací tyč u výparníku, osvětlení vitríny
• nerezová výstavní plocha, zadní plexi krytí
• úložný prostor – antibakteriální úprava Canistil 
 nebo v nerezovém provedení
• odkládací deska žula–granit
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• zásuvka 230 V / 50 Hz, napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• dělicí přepážka, samoobslužné provedení
• čelní oblé sklo tvrzené zvedací s tlumiči
• police na tašky
• nerezová odkládací deska, skleněná police
• nerezová kaskáda (výstavní plocha), verze na ryby
• spojování do sestav, jiná barva osvětlení
• pult 110/115 a běžný m (viz příslušenství str. 32) 
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Verze se zvedacími skly s tlumiči

Roh uzavřenýRoh otevřený

Verze G – statická Verze W – ventilovaná

Samoobslužná verze

Verze W – ventilovaná

provozní teplota

+6 °C

0 °C

Verze G – statická

provozní teplota

+8 °C

+2 °C

 2014

Katalog chladicí techniky

Roh

Výstavní plocha (m2) 1,2

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 125 x 150 x 110

Cena* 53 590 Kč

Roh

Výstavní plocha (m2) 1,2

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 125 x 155 x 115

Cena* 53 590 Kč

HAWANA G – statická 100/110 125/110 150/110 200/110 250/110 300/110 375/110

Výstavní plocha (m2) 0,75 0,9 1,1 1,5 1,85 2,2 2,8

Příkon (W) 320 420 450 570 800 850 1 100

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 125 x 108 x 115 125 x 133 x 110 125 x 158 x 110 125 x 208 x 110 125 x 258 x 110 125 x 308 x 110 125 x 383 x 110

Cena* 37 490 Kč 41 790 Kč 46 690 Kč 53 190 Kč 59 490 Kč 69 690 Kč 79 390 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

HAWANA W – ventilovaná 100/110 125/110 150/110 200/110 250/110 300/110 375/110

Výstavní plocha (m2) 0,85 1,05 1,3 1,7 2,12 2,55 3,2

Příkon (W) 390 500 650 920 960 1 030 1 300

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 125 x 108 x 110 125 x 133 x 110 125 x 158 x 110 125 x 208 x 110 125 x 258 x 110 125 x 308 x 110 125 x 383 x 110

Cena* 39 390 Kč 43 390 Kč 49 690 Kč 56 890 Kč 65 490 Kč 74 790 Kč 85 290 Kč
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Chladicí vitrína obslužná

            I CORDOBA

• ventilované chlazení
• statické chlazení se dvěma výparníky
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• digitální termostat
• automatické odtávání
• čelní oblé sklo tvrzené zvedací s tlumiči
• čelní oblé sklo tvrzené výklopné 
• osvětlení vitríny
• výstavní plocha INOX
• úložný prostor bílý
• odkládací deska žula–granit 
• napětí 230 V / 50 Hz
• barevné provedení (viz vzorník Zoin str. 30)
• barva bočnic bílá nebo šedá

Na objednávku:

• spojování do sestav
• zadní plexi krytí
• verze bez agregátu
• skleněné police a přepážky

Verze statická zvedací

Zadní pohled Cordoba

Boční pohledPokladní pult

Statická verze, výklopná Ventilovaná verze, výklopná

Statická verze, zvedací Ventilovaná verze, zvedací

CORDOBA CY104B CY104BC CY150B CY150BC CY200B CY200BC CY250B CY250BC CY300B CY300BC

Typ chlazení statické ventilované statické ventilované statické ventilované statické ventilované statické ventilované

Výstavní plocha (m2) 0,55 0,97 0,85 1,32 1,15 1,94 1,45 2,00 1,75 2,34

Úložný prostor (l) 115 65 171 103 232 145 292 175 353 211

Chladicí výkon (W / -10 °C) 441 680 441 817 596 1054 817 1153 1054 1413

Příkon (W) 263 438 281 527 381 820 551 851 834 972

Počet dvířek – úložný prostor 1 1 1 1 2 2 3 3 3 3

Vnější rozměry Š (cm) 104 104 150 150 200 200 250 250 300 300

Cena* – výklopná 37 890 Kč 41 790 Kč 41 290 Kč 46 590 Kč 49 490 Kč 55 190 Kč 58 390 Kč 65 990 Kč 65 690 Kč 74 690 Kč

Cena* – zvedací 56 190 Kč 57 890 Kč 61 090 Kč 65 490 Kč 75 990 Kč 81 190 Kč 87 190 Kč 94 690 Kč 95 690 Kč 105 690 Kč

Pulty TE 070CR TE 100CR

Šíře (mm) 700 1000

Cena* 19 290 Kč 25 890 Kč

Ventilovaná verze

provozní teplota

+2 °C

0 °C

Statická verze

provozní teplota

+6 °C

+4 °C

 

provedení

Katalog chladicí techniky
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

HILL 100 150 200 250 300

Výstavní plocha (m²) 0,76 0,95 1,14 1,27 1,52

Příkon (W) 400 500 600 600 650

Rozměry V x Š x H (cm) 124 x 100 x 79 124 x 150 x 79 124 x 200 x 79 124 x 250 x 79 124 x 300 x 79

Cena Zoin HD (rovné sklo)* 37 290 Kč 40 590 Kč 45 990 Kč 54 490 Kč 63 590 Kč

Cena Zoin HC (oblé sklo)* 39 090 Kč 44 790 Kč 50 990 Kč 61 090 Kč 71 290 Kč

Pulty TE 070HI TE 100HI

Rozměry Š x H (cm) 70 x 79 100 x 79

Cena* 21 690 Kč 29 290 Kč

Chladicí vitrína obslužná

            I HILL

Verze HC – oblé sklo

Verze HD – rovné sklo

Rovné sklo Oblé sklo

Pokladní pult

•  – čelní oblé sklo tvrzené 
 výklopné
•  – čelní rovné sklo tvrzené
• statické chlazení se dvěma výparníky
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• digitální termostat
• automatické odtávání
• skleněná police
• osvětlení vitríny
• výstavní plocha INOX
• úložný prostor bílý
• odkládací deska žula–granit
• napětí 230 V / 50 Hz
• barevné provedení (viz vzorník Zoin str. 30)
• barva bočnic bílá nebo šedá

Na objednávku:

• spojování do sestav
• verze bez agregátu
• dělicí přepážky
• zadní plexi krytí

+6 °C

+4 °C

Vitrína vhodná pro 

Katalog chladicí techniky

Zadní pohled
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* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

• chlazená ventilovaná verze
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• teplá a neutrální verze
• digitální termostat, osvětlení
• automatické odtávání 
 + odpařování kondenzátu
• čelní a boční skla tvrzená
• nerez. výstavní plocha a odkládací deska
• dřevěné nebo barevné opláštění 
 (viz vzorník Juka str. 30)
• zadní plexi krytí, napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• spojování do sestav 
 (verze bez opláštění)
• LED osvětlení, nerezová police na tašky
• jiné barevné provedení RAL 
• image fólie SIBU s LED podsvětlením
 (viz vzorník Juka str. 31)

Chladicí vitrína obslužná

Vitrína obslužná

             I OLIMPIA

             I CAPRI

Neutrální pult

Verze výklopnáVerze zvedací s tlumiči

• ventilované chlazení, lakované opláštění
• automatické odtávání a odpařování kondenzátu
• přední sklo výklopné nebo zvedací s tlumiči
• osvětlení vitríny
• vestavěný agregát, digitální termostat
• nerezová výstavní plocha a odkládací deska
• napětí 230 V / 50 Hz, chladivo R 404a
• chladicí výkon 750 W / 1 bm
• odpařovací teplota -10 °C
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)

Na objednávku:

• police na tašky, spojování do sestav
• podsvětlení předního panelu, osvětlení LED
• pult 90/115 a běžný m (viz příslušenství str. 32) 
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

OLIMPIA 100/115 OLIMPIA 200/115 OLIMPIA 300/115

Výstavní plocha (dm2) 1,3 1,7 2,1

Příkon (W) 900 1 300 1 600

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 120 x 108 x 114,5 120 x 208 x 114,5 120 x 308 x 114,5

Cena výklopná/Cena zvedací* 39 990 Kč/56 090 Kč 53 590 Kč/72 090 Kč 66 690 Kč/96 690 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

CAPRI 125/CH CAPRI 125/GR CAPRI 125/NE

Typ vitríny chlazená teplá neutrální

Výstavní plocha (m2) 0,95 0,95 0,95

Příkon (W) 950 1 630 30

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 123 x 129 x 111 123 x 129 x 111 123 x 129 x 111

Cena / Cena SIBU s LED* 52 590 Kč/58 590 Kč 43 490 Kč/49 490 Kč 34 290 Kč/40 290 Kč

Teplá verze Chlazená verze

Capri

+8 °C

+2 °C

+90 °C

+40 °C

Dle
teploty
okolí

+8 °C

+2 °C

Katalog chladicí techniky

Capri fólie Sibu 3D Roses Silver + LED podsvětlení
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BELLISIMA II 94 134 200

Příkon (W) 930 1 250 1 550

Rozměry V x Š x H (cm) 142 x 94 x 89 142 x 134 x 89 142 x 199 x 89

Chlazená verze* 55 390 Kč 60 590 Kč 75 390 Kč

Neutrální verze* 35 490 Kč 38 890 Kč 49 290 Kč

Teplá verze* 52 490 Kč 59 690 Kč 72 890 Kč

BELLISIMA II – regál R1 90 R1 120

Počet polic 4 + 1 4 + 1

Nosnost (kg) 40 60

Rozměry V x Š x H (cm) 216 x 90 x 70 216 x 120 x 70

Cena* 18 890 Kč 21 390 Kč

Pulty / rohy neutrální pult 96 pult 120 roh 90° roh 45°

Rozměry V x Š x H (cm) 85 x 96 x 89 85 x 120 x 89 otevřený / uzavřený otevřený / uzavřený

Cena – provedení dřevo* 14 990 Kč 16 590 Kč 38 990 Kč 30 790 Kč

Chladicí vitrína obslužná cukrářská

             I BELLISIMA II

• ventilované chlazení s odvlhčováním
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• teplá a neutrální verze
• digitální termostat, automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• oblé čelní sklo, 3 skleněné chlazené police
• osvětlení polic a vitríny
• chlazená výstavní plocha nerezová
• zadní posuvná izolační skla
• chladicí výkon 1 000 W / 1 bm
• odpařovací teplota -10 °C
• dřevěné nebo barevné opláštění 
 (viz vzorník Juka str. 30)
• barva světelných profi lů a lemování skel – zlatá, 
 stříbrná nebo černá, napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• verze bez opláštění, LED osvětlení
• nerezové opláštění, spojování do sestav 
• 

• jiné barevné provedení RAL
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Bellisima II

Roh 90° neutrální uzavřenýRoh 90° neutrální otevřený

Bellisima II R1-120 
– s osvětlením

Ukázka realizaceNeutrální pult s policí 
a osvětlením

Rohový neutrální pult

Roh 90° neutrální (nechlazený) 
uzavřený

Roh 90° neutrální (nechlazený) 
otevřený

Bellisima II R1-120 

Bellisima II

+12 °C

+6 °C

Dle
teploty
okolí

+90 °C

+40 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky
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Chladicí vitrína cukrářská

             I TIRAMISSU

• ventilované chlazení, digitální termostat 
• vestavěný agregát, automatické odtávání
• teplá a neutrální verze
• automatické odpařování kondenzátu
• verze obslužná – čelní a boční skla termická 
• verze samoobslužná – bez čelního skla, 
 boční skla termická, osvětlení všech polic
• 3 nastavitelné chlazené police polohovatelné
• nerezový rám, chlazená výstavní plocha nerezová
• samoobslužná verze
 chladicí výkon 1 110 W / 1 bm
 odpařovací teplota -10 °C
• obslužná verze
 chladicí výkon 850 W / 1 bm
 odpařovací teplota -10 °C
• zadní posuvná izolační skla
• dřevěné nebo barevné opláštění 
 (viz vzorník Juka str. 30)
• chladivo R 404a, napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• spojování do sestav, verze bez opláštění
• LED osvětlení
• 

• pult 90 a 120 (viz příslušenství str. 32)
• jiné barevné provedení RAL
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Samoobslužná a obslužná verze

Dřevěné opláštění Samoobslužná – zadní dveře

Samoobslužná – pevná záda Samoobslužná – dřevěné opláštění

+10 °C

+4 °C

Dle
teploty
okolí

+90 °C

+40 °C

TIRAMISSU 60 90 120

Příkon chladicí / teplá verze (W) 1 200 / 1 000 1 250 / 1 000 1 250 / 1 200

Rozměry V x Š x H (cm) 136 x 60 x 80 136 x 90 x 80 136 x 120 x 80

Chlazená verze* 56 990 Kč 62 690 Kč 70 290 Kč

Neutrální verze* 37 290 Kč 42 990 Kč 47 090 Kč

Teplá verze* 54 290 Kč 59 990 Kč 63 690 Kč

Samoobslužná verze* 56 990 Kč 62 690 Kč 70 290 Kč

Rohy 45° 45°

Provedení uzavřený otevřený

Cena* 61 590 Kč 61 590 Kč

Roh uzavřený 2 x 45° Roh uzavřený 45°

Roh otevřený 2 x 45° Roh otevřený 45°

Obslužná verze Samoobslužná verze
* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky
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• ventilované chlazení s odvlhčováním 
• vestavěný agregát, čelní a boční sklo dvojité
• teplá a neutrální verze
• digitální termostat, automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• chlazená výstavní plocha nerezová
• 3 skleněné chlazené police
• osvětlení polic a vitríny
• zadní posuvná izolační skla
• barva světelných profi lů a lemování skel 
 – zlatá, stříbrná nebo černá
• chladicí výkon 1 000 W / 1 bm
• odpařovací teplota -10 °C
• dřevěné nebo barevné opláštění 
 (viz vzorník Juka str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz, chladivo R 404a

Na objednávku:

• verze bez opláštění, LED osvětlení
• nerezové opláštění, spojování do sestav
• 

• jiné barevné provedení RAL
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Chladicí vitrína obslužná cukrářská

             I CARMELLA

Carmella

Carmella

Neutrální pult

Roh otevřenýRoh uzavřený

Roh otevřený

Carmella

Roh uzavřený

INOX nerez provedení

+10 °C

+4 °C

Dle
teploty
okolí

+90 °C

+40 °C

CARMELLA 64 94 134

Příkon (W) 930 930 1 250

Rozměry V x Š x H (cm) 135 x 64,5 x 85 135 x 94,5 x 85 135 x 134 x 85

Chlazená verze* 52 690 Kč 58 890 Kč 67 490 Kč

Neutrální verze* 35 990 Kč 38 690 Kč 44 690 Kč

Teplá verze* 51 390 Kč 56 990 Kč 66 390 Kč

Neutrální pult

Pulty / rohy pult 94 pult 124

Příkon (W) – – 1 250 1 250

Rozměry V x Š x H (cm) 88 x 94 x 85 88 x 124 x 86 137 x 138 x 85 137 x 140 x 85

Chlazená verze* – – 83 190 Kč 83 190 Kč

Neutrální verze* 14 990 Kč 16 590 Kč 47 390 Kč 47 390 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky
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• ventilované chlazení s odvlhčováním
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• čelní a boční sklo dvojité
• chlazená výstavní plocha INOX
• 3 skleněné chlazené police
• osvětlení polic a vitríny
• zadní posuvná izolační skla
• barva světelných profi lů a lemování skel 
 – zlatá, stříbrná nebo černá
• chladicí výkon 1 000 W / 1 bm
• odpařovací teplota -10 °C
• dřevěné nebo barevné opláštění 
 (viz vzorník Juka str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• verze bez opláštění
• nerezové opláštění
• spojování do sestav
• 

• jiné barevné provedení RAL
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)
• LED osvětlení

Amaretto

Amaretto

Verze bez opláštění Amaretto SIBU fólie Individual

Bokorys

AMARETTO 64 94 134

Rozměry V x Š x H (cm) 137 x 64,5 x 85 137 x 94,5 x 85 137 x 134,5 x 85

Chlazená verze* 52 690 Kč 58 890 Kč 67 490 Kč

Neutrální verze* 35 990 Kč 38 690 Kč 44 690 Kč

Teplá verze* 51 390 Kč 56 990 Kč 66 390 Kč

Pulty pult 96 pult 120

Rozměry V x Š x H (cm) 88 x 96 x 85 88 x 120 x 85

Neutrální verze* 14 990 Kč 16 590 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH. 

Chladicí vitrína obslužná cukrářská

             I AMARETTO

+10 °C

+4 °C

Dle
teploty
okolí

+90 °C

+40 °C

Stylová vitrína

Moderní design, čisté linie.

Bokorys pultu

Katalog chladicí techniky
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Chladicí vitrína cukrářská

             I MAGNUM

• ventilované chlazení s odvlhčováním
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• neutrální verze
• 2 typy neutrálních pultů
 – ST-1 MG 90 a ST-1 MG 120
• digitální termostat, automatické odtávání 
 + odpařování kondenzátu
• čelní sklo + boční sklo dvojité izolační
• čelní sklo zvedací s tlumiči
• chlazená výsuvná výstavní plocha nerezová
• 3 nastavitelné chlazené police 
 – nerezový rám
• osvětlení polic a vitríny, kolečka
• zadní posuvná izolační skla
• chladicí výkon 1 000 W / 1 bm
• odpařovací teplota -10 °C
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• verze bez opláštění
• nerezové opláštění
• 

• LED osvětlení
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

MAGNUM 140 / 140 neutrální

Výstavní plocha (m2) 2,8

Příkon (W) 1 300 / 200

Rozměry V x Š x H (cm) 135 x 144 x 85 

Cena chlazená / neutrální verze* 92 290 Kč / 63 990 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH. 

Magnum

Bokorys

Vitrína a neutrální pult

+10 °C

+4 °C

Různé barevné provedení
Ucelený design Vaší provozovny

Jednotný design s distributorem zmrzliny MAGNUM ICE.

Pulty 90 120

Rozměry V x Š x H (cm) 90 x 90 x 85 90 x 120 x 85

Cena* 17 790 Kč 19 390 Kč

Katalog chladicí techniky
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• ventilované chlazení s odvlhčováním
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• neutrální verze
• digitální termostat
• automatické odtávání 
 + odpařování kondenzátu
• čelní sklo + boční sklo dvojité 
 izolační vyhřívané
• čelní sklo zvedací s tlumiči
• výstavní plocha nerezová
• noční roleta, kolečka
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• verze bez opláštění, nerezové opláštění
• LED osvětlení gastronádoby 
• oplach kleští, vodní kondenzátor
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

MAGNUM ICE MGI 12 MGI 18 MGI 24 MGI 8 / NZ 45 MGI 19 / NZ 90

Příkon (W) 2 550 3 250 3 300 – –

Počet gastronádob 2 x 9 2 x 9 2 x 12 8 19

Rozměry V x Š x H (cm) 135 x 116 x 115 135 x 166 x 115 135 x 216 x 115 135 x 127 x 115 135 x 175 x 115

Cena* 134 290 Kč 153 390 Kč 184 890 Kč 175 590 Kč 244 190 Kč

Pulty 90 120

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 90 x 90 x 85 90 x 120 x 85

Cena* 17 790 Kč 19 390 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH. 

Distributor zmrzliny

             I MAGNUM ICE

Magnum Ice

MGI 19 / NZ 90

Bokorys

MGI 8 / NZ 45

-12 °C

-22 °C

Distributor 

Distributory zmrzliny

Katalog chladicí techniky

MGI 19 / NZ 90Sestava cukrářské vitríny + distributor zmrzliny
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• statické chlazení 
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• elektronický termostat
• ukazatel teploty, osvětlení, kolečka
• automatické odtávání
• čelní sklo oblé nebo rovné
• výstavní plocha upravena pro GN
• zadní úložný prostor s dvířky
• zadní výklopné izolační plexi
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• oplach kleští
•  objem 5 l
 V x Š x H v cm – 12 x 36 x 16,5 
 

J 7 Extra

Top 7

Verze Extra Verze Top

Top 7 – zadní pohled

-15 °C

-20 °C

Distributor zmrzliny

                 I TOP, J EXTRA

TOP 6 TOP 7 J 7 EXTRA J 9 EXTRA

Počet GN – výstavní plocha** 6 7 7 9

Počet GN – úložný prostor** 6 7 7 9

Skleněná nástavba rovná rovná oblá oblá

Objem (l) 246 293 317 423

Příkon (W) 400 480 470 500

Vnější rozměry V x Š x H (cm) 118 x 122 x 69 118 x 137 x 69 123 x 134 x 72 123 x 166 x 72

Cena* 52 500 Kč 54 000 Kč 69 300 Kč 79 400 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH. 
** GN nejsou součástí výrobku.

Distributor 

Distributory zmrzliny

Katalog chladicí techniky
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Chladicí vitrína přístěnná

             I RYGA

Prosklený bok Posuvné dveře

• ventilované chlazení, vestavěný agregát, chladivo R 404a
•  – verze s posuvnými prosklenými dveřmi
• verze otevřená s noční roletou
• digitální termostat
• 5 chlazených polic ventilovaných, nastavitelných
• chlazená výstavní plocha
• osvětlení vitríny horní 
• bočnice prosklené, izolační
• automatické odpařování kondenzátu 
 a automatické odtávání
• cenovkové lišty
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• spojování do sestav, osvětlení polic, LED osvětlení
• tyče + háky na uzeniny, plexi přepážka mezi police
• kolečka, verze na zeleninu
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Ryga

Verze s posuvnými prosklenými dveřmi šetří energii 
a má ekonomičtější provoz! Úspora až 45 %.

Ryga

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

+8 °C

+2 °C

Verze s posuvnými prosklenými dveřmi – ukázka barevného provedení

Ovládání

Katalog chladicí techniky

RYGA R-1 RG 130/80 160/80 190/80 210/80 250/80

Výstavní plocha (m²) 2,9 3,6 4,3 4,8 5,8

Příkon (W) 1300 1400 1550 1750 1850

Rozměry V x Š x H (cm) 200 x 130 x 78,5 200 x 160 x 78,5 200 x 190 x 78,5 200 x 208 x 78,5 200 x 250 x 78,5

Cena otevřená verze* 59 690 Kč 65 490 Kč 71 490 Kč 83 990 Kč 94 290 Kč

Cena model DP* 69 380 Kč 76 180 Kč 84 880 Kč 99 680 Kč 111 380 Kč
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Silver

Silver BokorysNoční roleta

Boční pohled

Chladicí vitrína přístěnná

            I SILVER

• ventilované chlazení
• nerezové provedení 
• vestavěný agregát
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 3 chlazené nerezové nastavitelné police
• chlazená výstavní plocha
• osvětlení vitríny, noční roleta
• lišty na cenovky 
• napětí 230 V / 50 Hz
• chladivo R 404a

Na objednávku:

• plexi zábrana na police

+6 °C

+4 °C

SILVER SI070B SI100B SI120B SI150B SI180B SI200B

Výstavní plocha (m²) 0,96 1,43 1,74 2,22 2,39 3,01

Příkon (W) 618 795 921 1049 1049 1284

Příkon osvětlení (W) 15 18 30 36 58 58

Rozměry Š (cm) 70 100 120 150 180 200

Cena* 53 090 Kč 58 890 Kč 65 190 Kč 73 590 Kč 86 290 Kč 96 990 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky

INOX
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Chladicí vitrína přístěnná

            I BREEZE

BREEZE BR070B BR100B BR120B BR150B BR180B BR200B

Výstavní plocha (m²) 1,17 1,73 2,12 2,68 3,24 3,63

Příkon (W) 491 779 903 1091 1367 1653

Příkon osvětlení (W) 15 18 30 36 58 58

Rozměry Š (cm) 70 100 120 150 180 200

Cena* bez agregátu 47 290 Kč 39 190 Kč 54 590 Kč 61 390 Kč 49 590 Kč 76 490 Kč

Cena* s agregátem 52 890 Kč 46 090 Kč 62 990 Kč 70 990 Kč 64 990 Kč 91 290 Kč

• ventilované chlazení
• digitální termostat, vestavěný agregát
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 4 chlazené nerezové nastavitelné police
• nerezová chlazená výstavní plocha
• nerezová vnitřní stěna, noční roleta
• lišty na cenovky, osvětlení vitríny
• napětí 230 V / 50 Hz, chladivo R 404a
• bočnice šedé nebo bílé
• barevné provedení (viz vzorník Zoin str. 30)

Na objednávku:

• plexi zábrana na police

Verze s agregátem

Verze bez agregátu

Boční pohledNoční roleta

+7 °C

+3 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Verze bez agregátu

Verze s agregátem

police

Katalog chladicí techniky
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Chladicí vitrína přístěnná

             I MARTINI

• ventilované chlazení, digitální termostat
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
• automatické odtávání
• 4 chlazené police 
• chlazená výstavní plocha
• osvětlení vitríny, noční roleta
• osvětlení čelního panelu
• napětí 230 V / 50 Hz
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)

Na objednávku:

• spojování do sestav
• automatické odpařování kondenzátu
• odtávací tyč na výparníku
• plexi zábrana na police
• tyče + háky na uzeniny
• zeleninová verze (zrcadlový nerez plech)
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Martini zlatá

Zeleninová verzeRůzné barevné provedení

Dřevěné opláštění Facelifting Martini hloubka 90Mini Martini

MARTINI 110/65 130/65 110/90 130/90 160/90 190/90 210/90

Výstavní plocha (m²) 1,65 1,98 2,23 2,68 3,34 4,01 4,42

Příkon (W) 1 000 1 300 1 000 1 300 1 450 2 000 2 100

Chladicí výkon (W / -10 °C) 1650 1950 1650 1950 2400 2850 3150

Rozměry V x Š x H (cm) 198 x 110 x 64 198 x 130 x 64 198 x 110 x 87 198 x 130 x 87 198 x 160 x 87 198 x 190 x 87 198 x 208 x 87

Cena* 48 390 Kč 49 690 Kč 49 690 Kč 51 890 Kč 55 390 Kč 60 690 Kč 64 890 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky
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Chladicí vitrína přístěnná

            I ARTIC

• ventilované chlazení 
• vestavěný agregát
• chladivo R 404a
• digitální termostat
• automatické odtávání
• automatické odpařování kondenzátu
• 3 chlazené nastavitelné police 
• chlazená výstavní plocha
• osvětlení vitríny
• noční roleta
• lišty na cenovky 
• barevné provedení (viz vzorník Zoin str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• plexi zábrana na police

Šedá bočnice Noční roleta Bokorys

AW150B

ARTIC AW070B AW100B AW120B AW150B AW180B AW200B

Výstavní plocha (m²) 0,95 1,41 1,72 2,18 2,67 2,89

Příkon (W) 756 1029 1054 1336 1491 1767

Příkon osvětlení (W) 15 18 30 36 58 58

Rozměry V x Š x H (cm) 182 x 70 x 78 182 x 100 x 78 182 x 120 x 78 182 x 150 x 78 182 x 180 x 78 182 x 200 x 78

Cena* 45 090 Kč 47 990 Kč 52 990 Kč 60 090 Kč 69 190 Kč 77 990 Kč

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky
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Chladicí vitrína přístěnná

             I VARNA, VARNA MINI

• ventilované chlazení
• vestavěný agregát, chladivo R 404a
•  – s prosklenými posuvnými dveřmi
• verze otevřená s noční roletou 
• digitální  termostat
• automatické odtávání a odpařování kondenzátu
• 5 x chlazené police nastavitelné s cenovými lištami
• chlazená výstavní plocha, osvětlení boční a horní
• bočnice plné nebo prosklené
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• napětí 230 V / 50 Hz

Na objednávku:

• spojování do sestav, osvětlení polic
• LED osvětlení, tyče + háky na uzeniny
• plexi přepážka mezi police
• kolečka, verze na zeleninu
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31)

Otevřená verze – prosklené bočnice

BokorysČerná verze – posuvné dveřeSestava vitrín 2 x Varna 160

+8 °C

+2 °C

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky

Posuvné dveře

VARNA 80 60/80 110/80 130/80 160/80 190/80 210/80 250/80

Výstavní plocha (m²) 1 2,6 3,1 4 4,8 5,3 6,5

Příkon (W) 1 450 1 450 1 950 2 100 2 700 3 000 3 300

Rozměry V x Š x H (cm) 200 x 60 x 78 200 x 110 x 78 200 x 130 x 78 200 x 160 x 78 200 x 190 x 78 200 x 210 x 78 200 x 250 x 78

Cena otevřená verze* 46 290 Kč 53 090 Kč 56 290 Kč 60 890 Kč 64 990 Kč 71 190 Kč 90 890 Kč

Cena model DP* – – 65 900 Kč 71 600 Kč 78 400 Kč 86 900 Kč 107 900 Kč

VARNA 60 MINI 60/60 110/60 130/60 160/60 190/60 210/60 250/60

Výstavní plocha (m²) 0,9 1,7 2,1 2,7 3,3 3,5 4,1

Příkon (W) 1 450 1 450 1 950 2 100 2 700 3 000 3 300

Rozměry V x Š x H (cm) 200 x 60 x 62 200 x 110 x 62 200 x 130 x 62 200 x 160 x 62 200 x 190 x 62 200 x 210 x 62 200 x 250 x 62

Cena otevřená verze* 44 990 Kč 51 090 Kč 55 290 Kč 59 690 Kč 63 590 Kč 69 690 Kč 88 190 Kč

Cena model DP* – – 64 900 Kč 70 400 Kč 76 900 Kč 85 400 Kč 105 300 Kč

Verze s posuvnými prosklenými dveřmi šetří energii 
a má ekonomičtější provoz! Úspora až 45 %.
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Chladicí vitrína přístěnná

             I PRAGA

• bez zabudovaného agregátu
• ventilované chlazení 
•  – s prosklenými posuvnými dveřmi 
• verze otevřená s noční roletou 
• digitální termostat, bočnice plná nebo prosklená
• nástřikový ventil
• chladivo R 404a
• automatické odtávání, chlazená výstavní plocha
• 5 x chlazená police – verze s výškou 200 cm ± 3 cm
• 6 x chlazená police – verze s výškou 225 cm ± 3 cm
• barevné provedení (viz vzorník Juka str. 30)
• osvětlení vitríny

Na objednávku:

• spojování do sestav
• osvětlení polic
• tyče + háky na uzeniny
• plexi zábrana
• plexi přepážka mezi police
• LED osvětlení
• kolečka, verze na zeleninu
• jiné barevné provedení RAL
• dřevěné opláštění (viz vzorník Juka str. 30)
• image fólie SIBU (viz vzorník Juka str. 31) 
•  – výška 225 cm 
 – příplatek 5 %

Praga

Rohové provedení 90°

Maxi SlimPosuvné prosklené dveře – úspora až 45 %

Plexi dveře křídlové

+8 °C

+2 °C

Posuvné dveře

model 2013

Katalog chladicí techniky

Praga
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Katalog chladicí techniky

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

PRAGA 80 130 / 80 160 / 80 190 / 80 210 / 80 250 / 80 280 / 80 310 / 80 385 / 80

Výstavní plocha (m²) (200 / 225) 3,2 / 3,7 3,9 / 4,6 4,7 / 5,5 5,2 / 6,1 6,3 / 7,4 7,1 / 8,3 8,1 / 9,2 10,1 / 11,3

Chladicí výkon (W / -10 °C) (200 / 225) 1690 / 1890 2080 / 2320 2470 / 2760 2730 / 3050 3250 / 3630 3640 / 4060 4030 / 4500 5000 / 5580

Rozměry Š x H (cm) 130 x 78 160 x 78 190 x 78 208 x 78 250 x 78 280 x 78 310 x 78 385 x 78

Cena* výška 200 cm 52 490 Kč 56 790 Kč 61 390 Kč 64 090 Kč 72 690 Kč 79 790 Kč 87 790 Kč 99 390 Kč

PRAGA 90 130 / 90 160 / 90 190 / 90 210 / 90 250 / 90 280 / 90 310 / 90 385 / 90

Výstavní plocha (m²) (200 / 225) 3,8 / 4,4 4,7 / 5,4 5,6 / 6,5 6,1 / 7,1 7,5 / 8,6 8,5 / 9,8 9,6 / 10,8 12,0 / 13,4

Chladicí výkon (W / -10 °C) (200 / 225) 1690 / 1890 2080 / 2320 2470 / 2760 2730 / 3050 3250 / 3630 3640 / 4060 4030 / 4500 5000 / 5580

Rozměry Š x H (cm) 130 x 88 160 x 88 190 x 88 208 x 88 250 x 88 280 x 88 310 x 88 385 x 88

Cena* výška 200 cm 53 690 Kč 58 190 Kč 62 990 Kč 67 290 Kč 74 390 Kč 81 590 Kč 89 690 Kč 101 590 Kč

PRAGA 70 SLIM 130 / 70 160 / 70 190 / 70 210 / 70 250 / 70 280 / 70 310 / 70 385 / 70

Výstavní plocha (m²) (200 / 225) 2,6 / 3 3,3 / 3,8 3,9 / 4,6 4,3 / 5 5,2 / 6,1 5,9 / 6,9 6,6 / 7,6 8,3 / 9,6

Chladicí výkon (W / -10 °C) (200 / 225) 1690 / 1890 2080 / 2320 2470 / 2760 2730 / 3050 3250 / 3630 3640 / 4060 4030 / 4500 5000 / 5580

Rozměry Š x H (cm) 130 x 68 160 x 68 190 x 68 208 x 68 250 x 68 280 x 68 310 x 68 385 x 68

Cena* výška 200 cm 50 990 Kč 55 190 Kč 59 590 Kč 62 090 Kč 70 590 Kč 77 490 Kč 85 190 Kč 96 390 Kč

Rohy Roh 90° / 70 Roh 90° / 80 Roh 90° / 90

Rozměry V x Š x H (cm) 200 x 105 x 64 200 x 110 x 74 200 x120 x 84

Cena* provedení dřevo 69 590 Kč 71 690 Kč 73 290 Kč
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Uvedený přehled barevného provedení je pouze ilustrační.

 Olimpia, Europa, Modena, Magnum + Magnum Ice, Hawana, Martini, Ryga, Praga, Varna, Carmella, Bellisima II, Capri, 
Amaretto, Tiramissu

RAL 1001 RAL 1018 RAL 1023 Zlatá RAL 2004 RAL 2008

RAL 3020 RAL 3004 RAL 5002 RAL 5015 RAL 6018 RAL 6032

RAL 7016 RAL 7022 RAL 7035 RAL 8016 RAL 9003 RAL 9005

Stříbrná RAL 9010

 Carmella, Bellisima II, Capri, Amaretto,Tiramissu
 Olimpia, Europa, Modena, Magnum + Magnum Ice, Hawana, Martini, Ryga, Praga, Varna

Palisandr Calvados Tmavý teak Světlý ořech Oranž Ořech Brunat

 Cordoba, Hill, Breeze, Artic

Katalog chladicí techniky

Tmavý ořech
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Uvedený přehled barevného provedení je pouze ilustrační.

 Olimpia, Europa, Modena, Magnum + Magnum Ice, Hawana, Martini, Ryga, Praga, Varna, Carmella, Bellisima II, 
Capri, Amaretto, Tiramissu

Černá Bílá Bordo

Bronzová tmavá Červená Modrá

Stříbrná Šedá Zelená

Žlutá

 Olimpia, Europa, Modena, Hawana

Katalog chladicí techniky

Dm Monsoon Vintage Brown Eleganza Silver Leguan Nero

Quadro Bianco Quadro Creme 3D Roses Silver
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Ceník 

* Cena je doporučená a je uvedena bez DPH.

Katalog chladicí techniky

Pult Modena 110/110 ks Rozměry V x Š x H (cm): 90 x 110 x 110 14 090 Kč

Pult Modena běžný m ks Rozměry V x Š x H (cm): 90 x 100 x 110 14 090 Kč

Pult Hawana 110/115 ks Rozměry V x Š x H (cm): 90 x 110 x 115 14 290 Kč

Pult Hawana běžný m ks Rozměry V x Š x H (cm): 90 x 100 x 115 14 290 Kč

Pult Olimpia 90/115 ks Rozměry V x Š x H (cm): 91 x 110 x 114,5 14 690 Kč

Pult Olimpia běžný m ks Rozměry V x Š x H (cm): 91 x 100 x 114,5 14 690 Kč

Pult Tiramissu 90 ks Rozměry V x Š x H (cm): 88 x 90 x 80 18 690 Kč

Pult Tiramissu 120 ks Rozměry V x Š x H (cm): 88 x 120 x 80 20 590 Kč

Přepážka skleněná mobilní ks Pultové vitríny 1 590 Kč

Přepážka – úložný prostor ks Pultové vitríny 1 990 Kč

Police skleněná bm Pultové vitríny 1 590 Kč

Nerezová kaskáda bm Pultové vitríny 3 490 Kč

Pomocné ventilátory ER 110 – ER 160 ks Pultové vitríny Europa 2 490 Kč

Pomocné ventilátory ER 190 – ER 310 ks Pultové vitríny Europa 3 990 Kč

Police na tašky bm Pultové vitríny 2 990 Kč

Bočnice ABS ks Pultové vitríny – odpočet při sestavování vitrín 2 490 Kč

Automatické odpařování ks Pultové vitríny 1 790 Kč

Dřevěné opláštění bm Pultové vitríny 3 190 Kč

Dřevěná bočnice ks Pultové vitríny 5 590 Kč

LED osvětlení bm Pultové vitríny, cukrářské vitríny 890 Kč

Teleskopické provedení skel MD 100, MD 125, MD 150 set Pultové vitríny Hawana, Modena 11 200 Kč

Teleskopické provedení skel MD 200, MD 250, MD 300 set Pultové vitríny Hawana, Modena 18 800 Kč

Teleskopické provedení skel MD 375 set Pultové vitríny Hawana, Modena 25 500 Kč

Image fólie SIBU bm Pultové vitríny, cukrářské vitríny 1 990 Kč

Oplach kleští ks Distributory zmrzliny 4 390 Kč

Vodní kondenzátor ks Distributory zmrzliny 16 390 Kč

Kolečka set Cukrářské vitríny 2 900 Kč

Police bílá bm Přístěnné vitríny 1 990 Kč

Nerezová vnitřní záda bm Přístěnné vitríny 3 990 Kč

Nerezový strop – zrcadlový efekt bm Přístěnné vitríny 1 790 Kč

Závěsná tyč na uzeniny bm Přístěnné vitríny 1 090 Kč

Plexi přepážka mezi moduly ks Přístěnné vitríny 2 990 Kč

Bočnice ABS ks Přístěnné vitríny – odpočet při sestavování vitrín 5 190 Kč

LED osvětlení – police ks Přistěnné vitríny 1 780 Kč

LED osvětlení – vrchní bm Přístěnné vitríny 890 Kč

Kolečka set Přístěnné vitríny Martini, Varna 2 900 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 130 Přístěnné vitríny Praga 11 090 Kč / 15 290 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 160 Přístěnné vitríny Praga 12 090 Kč / 18 490 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 190 Přístěnné vitríny Praga 14 790 Kč / 23 090 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 210 Přístěnné vitríny Praga 17 090 Kč / 27 690 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 250 Přístěnné vitríny Praga 18 490 Kč / 30 990 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 280 Přístěnné vitríny Praga 20 390 Kč / 36 690 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 310 Přístěnné vitríny Praga 24 090 Kč / 38 390 Kč

Prosklené posuvné dveře / Plexi křídlové dveře 385 Přístěnné vitríny Praga 25 890 Kč / 45 790 Kč

Zadní plexi krytí sada Pultové vitríny Hill, Cordoba 4 550 Kč

Police – skleněná bm Pultové vitríny Cordoba 3 200 Kč

Přepážka mobilní ks Pultové vitríny Hill, Cordoba 1 670 Kč

Plexi zábrana na polici – 70, 100, 120 ks Přístěnné vitríny Artic, Silver, Breeze 470 Kč

Plexi zábrana na polici – 150, 180, 200 ks Přístěnné vitríny Artic, Silver, Breeze 710 Kč

Police – 70, 100, 120 ks Přístěnné vitríny Artic, Silver, Breeze 2 900 Kč

Police – 150, 180, 200 ks Přístěnné vitríny Artic, Silver, Breeze 4 430 Kč


